



ILUSTRÁCIE FOTO: SHUTTERSTOCK

Skrášliť byt alebo dom pomôže úver

Dokončenie - s. 15

Na vybavenie domácnosti požičiavajú aj stavebné sporiteľne. „Nábytok, spotrebiče či iné zariadenie domácnosti si môže prostredníctvom úveru financovať každý. Poskytujeme ich až do výšky sedemtisíc eur, pričom klient môže takýto úver splácať až sedem rokov,“ poznamenáva Radovan Slobodník z Prvej stavebnej sporiteľne. Myslieť však treba na to, že úvery od stavebných sporiteľní sú obmedzené zákonom a klient nemôže peniaze použiť na čokoľvek. „ČSOB Stavebná sporiteľňa ponúka úvery, ktorými má klient možnosť financovať modernizáciu či rekonštrukciu svojej domácnosti podľa účelov v zmysle zákona o stavebnom sporení,“ vysvetľuje Zuzana Eliášová. „Vo Wüstenrot stavebnej sporiteľni môžu klienti čerpať rôzne typy úverov na

bývanie. Úvery sú poskytované za účelom použitia v súlade so zákonom o stavebnom sporení, teda úvery je možné využiť na financovanie zariadenia bytu/domu, ktoré je jeho pevnou súčasťou - sanita, vstavané skrine, kuchynská linka a podobne. Pokiaľ ide o iné typy interiérového vybavenia domácnosti, ako sú kusové koberce, voľne stojaci nábytok, bytové doplnky a podobne, tieto môže klient financovať z nasporenej sumy po skončení šesťročného cyklu sporenia,“ podotýka Daniela Vlčková z tejto sporiteľne.

Rekonštrukcia a bytové zariadenie sú dva najčastejšie účely, na ktoré si Slováci požičiavajú alebo plánujú požičať formou spotrebiteľských úverov. Okrem prerábok a nábytku ľudia využívajú podľa prieskumu agentúry GFK takto získané peniaze aj

na nákup bielej a čiernej techniky, nasleduje kúpa auta, nehnuteľnosti a financovanie dovolenky. Slováci sa pri rozhodovaní o spotrebiteľskom úvere orientujú najmä na jednoduchosť vybavenia a tradičné kritérium - výšku mesačnej splátky. Jedným z rozhodujúcich faktorov je tiež úroková sadzba a celkové preplatenie spotrebiteľského úveru. Z prieskumu vyplynuli aj rozdiely medzi Bratislavou a stredom a východom Slovenska. Kým v Bratislave a na západe je rozhodujúca úroková sadzba a preplatenie úveru, Stredoslováci a Východoslováci uprednostňujú jednoduchosť vybavenia pôžičky.

© AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

Tému Poradňa pripravila:
Zuzana Hlavačková

INZERCIA

Bývajte moderne s moderným úverom

Túžite po novom modernom vybavení svojej domácnosti a nevíte si vybrať z množstva pôžičiek na trhu? Siahnite napríklad po úvere na zariadenie domácnosti od Prvej stavebnej sporiteľne

Získate prostriedky na kúpu prakticky čohokoľvek do svojho bytu alebo rodinného domu. Reč je o nábytku do obývačky, spálne či detskej izby, kuchynskej linke i domácich spotrebičoch každého druhu (pračka, chladnička, mikrovlnka, televízor, mixér, kávovar...). Vďaka tomuto úveru si môžete zabezpečiť tiež nové podlahy, koberce alebo hoci aj umelecké dielo.

Prečo sedmička

Úvery na zariadenie domácnosti poskytuje Prvá stavebná sporiteľňa do výšky 7-tisíc €. Ich splatnosť môže trvať až 7 rokov. Aj úroková sadzba týchto úverov sa začína sedmičkou a je nemenná počas celej doby splácania. Napríklad, keď sa rozhodnete pre úver vo výške spomenutých 7-tisíc € a s maximálnou, teda 7-ročnou splatnosťou, pri najvýhodnejšej úrokovej sadzbe a po rozpočítaní mesačnej splátky úveru



na dni vám vyjde, že každé dva dni splácania tohto úveru vás budú stáť približne 7 €.

Prečo šťastná

Úvery na zariadenie domácnosti poskytuje PSS, a. s., svojim klientom už dlhšie. Teraz sa ale šťastie môže usmiať prakticky na každého. Nárok na takýto úver, ktorý netreba zakladať nehnuteľnosťou, majú naši sporiaci

klienti, ale aj ľudia, ktorí zodpovedne splácajú, prípadne už splatili úver v Prvej stavebnej sporiteľni či v akejkoľvek inej banke. Poskytneme ho dokonca aj tomu, kto doteraz vôbec nespóril alebo nesplácal úver. Výhodou tohto úveru je tiež, že nie je potrebné predkladať bločky ani faktúry. Pokojne sa presvedčte sami, že jeho podmienky patria k najvýhodnejším na trhu.

Potrebujete viac?

Je možné, že na uskutočnenie svojich plánov potrebujete viac ako spomenutých 7-tisíc €. V tom prípade môžete siahnuť po niektorom z úverov na bývanie. Stačí len, ak patríte k našim sporiacim klientom, alebo ak splácate, resp. už ste splatili úver v PSS, a. s., či v hocijakej inej banke. Áno, tak málo je treba, aby ste mohli u nás požiadať o úver na bývanie až do výšky 45-tisíc € so splatnosťou až 30 rokov a banka vám ho po zdokladovaní príjmu uvoľní aj bez zabezpečenia nehnuteľnosťou. Manželia alebo životní partneri nebudú potrebovať ani ručiteľa! Tento typ úveru sa podobá na spotrebiteľské úvery, ktoré sa často využívajú na financovanie kúpy zariadenia alebo rekonštrukcie domácnosti. Jeho úroková sadzba je však dva až trikrát nižšia.

Postaráme sa o vás

Ak uvažujete nad ponukou Prvej stavebnej sporiteľne, poraďte sa v kruhu svojich najbližších a potom oslovte niektorého z tisícky obchodných zástupcov PSS, a. s., ktorí sú vám k dispozícii. Ich zoznam nájdete na www.pss.sk alebo zavolajte na číslo 02/58 55 58 55. Stretnú sa s vami kedykoľvek a kdekoľvek si budete s nimi